

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIBARA

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Instituído pela Lei Municipal de N.º 994/2018, de 26 de junho de 2018 e regulamentado pelo Decreto Municipal N.º 320/2018, de 26 de julho de 2018.

Jaguaribara-Ceará, quarta-feira, 18 de novembro de 2020

Edição N.º 0544

PORTARIA Nº 253/2020

PORTARIA Nº 255/2020

O(A) Secretario(a) de Assistência Social, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a Lei Municipal nº 580/2005 e 29/12/2005, combinado com o Decreto nº 322/2018 de 06/08/2018, que disciplinou a concessão de diárias, ajuda de custo no âmbito do Secretaria da Assistência Social, Resolve autorizar o servidor abaixo identificado, para viajar a Jaguaretama, no(s) dia(s) 17/11/2020, a Serviço da Secretaria Municipal de Assistência Social para levar servidores da Secretaria para uma ocorrência do Conselho Tutelar, devendo a despesa correr à conta do orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Jaguaribara.

Nome	Cargo	Diária N.º	Valor Unit. R\$	Total R\$
Alberto Carlos Barbosa Vieira	Motorista	1	R\$ 50,00	R\$ 50,00

Paço da Prefeitura Municipal de Jaguaribara, em 17 de novembro de 2020.

29/12/2005, combinado com o Decreto nº 322/2018 de 06/08/2018, que disciplinou a concessão de diárias, ajuda de custo no âmbito do Secretaria da Assistência Social , Resolve autorizar o servidor abaixo identificado, para viajar a Jaguaretama, no(s) dia(s) 17/11/2020,a Serviço da Secretaria para uma ocorrência do Conselho Tutelar, devendo a despesa correr à conta do orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Jaguaribara.

O(A) Secretario(a) de Assistência Social, no uso de suas

atribuições legais, tendo em vista a Lei Municipal nº 580/2005 e

Nome	Cargo	Diária N.º	Valor Unit. R\$	Total R\$
Gimácio A. Bandeira de Freitas	Cons. Tutelar	1	R\$ 50,00	R\$ 50,00

Paço da Prefeitura Municipal de Jaguaribara, em 17 de novembro de 2020.

Ticiane Fernanda Diógenes Pinheiro Secretária de Assistência Social

Ticiane Fernanda Diógenes Pinheiro Secretária de Assistência Social

PORTARIA Nº 254/2020

O(A) Secretario(a) de Assistência Social, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a Lei Municipal nº 580/2005 e 29/12/2005, combinado com o Decreto nº 322/2018 de 06/08/2018, que disciplinou a concessão de diárias, ajuda de custo no âmbito do Secretaria da Assistência Social, Resolve autorizar o servidor abaixo identificado, para viajar a Jaguaretama, no(s) dia(s) 17/11/2020, a Serviço da Secretaria para uma ocorrência do Conselho Tutelar, devendo a despesa correr à conta do orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Jaguaribara.

Nome	Cargo	Diária N.º	Valor Unit. R\$	Total R\$
Mônica Alves Diógenes	Cons. Tutelar	1	R\$ 50,00	R\$ 50,00

Paço da Prefeitura Municipal de Jaguaribara, em 17 de novembro de 2020.

> Ticiane Fernanda Diógenes Pinheiro Secretária de Assistência Social

Página | 1